
<Ш1[Ь[фш& 1
11ы||11Лш1| Нш̂ ЬЦфрр ил|ш̂ шЬп1 

2022 |Э1|ш1|ш1ф гф1|1пЬ11рЬр|1 —_р р|и[____- Ц прп2̂ шЪ

«IIьц|птшЦ НииИшф^ф р0ш1|шрш1|1|Ьр|п 0. Ь1|рш1|шгт1.дфи&р1|Ьр|1 иьдшишр^ш^ д.ршиЫуш1|» 
НшскифршфЬ п<, ш пОтрш ф и 1у1Щ 11ш 1|Ьр1ЦП1.|Э]ш1| ш2[г1ш тпгф Ьр |1 ршЬш1)р, 

Ишит|1ршдп1дш1|р и и|Ш2тп1|шф1| р.рпдрш^шфЬрр

1. Ц.2[ыш1лп^Ьр(1 рш1|ш1|р' 44
2. <шит|"|ршдп1.дш1)р и и|Ш21Лп1ииф1) р.рпурш^шфЬрр'

<иипгфр|1 ш1и[ш1ши1р <шшгф|Э1иф1|
1фил[пр1|Ьрр

гПи121Пп1яи||11| 
г|.рпдрш̂ шф[] 

( «  п-рии!)
Ош1|П[эшр]гн11

31юрЫ| 1 200 000

$1юрЫф тЬг[ш1|Ш[ 1 190 000

<Ш21|Ш1дш1п 1 140 000

ГЭ-шг\ш̂ иЬрпи1 фищпр иЬр1|ьц]шдп1.д|'̂ 6 140 000

9-п рбш 1[ш р-д.шЪЙ ш ццш И 1 120 000

<ш21|Ьтшр 2 120 000

4.шрпрг|. 4 140 000

11г[рши1шр|1 фирпрр. 4
180 000 |1Ш1|Ь[Ш1[бшр

ррпурш^шф̂  30%-р 
>шфги|

Ц.2К*ш1лш1|р11Ьрр 1иш1ш1|шрс|.пг1 1 140 000

<дпш1| 1 120 000

Фш1|ш1лис[.пр5 1 120 000

Ьпш1|дпг[ 1 120 000

Рш1и[пр 5 120 000

и.ррш1лшр)1 рш1л[пр 4 150 000
Ншфз|ил[бшр

г|.рпурш̂ шфр 30%-ф 
$шфт|

<шф1фшршр 9 120 000

ЦуцпОтршОршфО Ш2[иш1пш1фшфи
6шП1Ц| П /рш1| фпр/

2

П-рия1ш1|ш1| 
ршфиршрпиф' 

орЫфги[ ишМшвфид 
1|шрфи1 и 2шфт|

СЪТ-ШГЬЪС' 44 5 790 000



11а)[илш1| Нилки!^  ил|шс|.ш1ш1 
2022 |Э1[ш1|ш1ф г|.Ы(ипЬ11рЬр|п —_р |э[н|____ - И прг^шв

«1)и||ипш1ф ^ ш 1|гилэ|1 т тО »  Нш^ш|1ф1цф1| шгйяпршфв 1)шсц1ш1)Ьрицт|^шЪ 
ш2фштпгфЬр|п ршОш1)р, Ьшиифршдгидифр и и|Ш21пп1|шф1| г).рпдрш^шфЬро

1. Ц.2[иш1лпг[1|Ьр|1 риЛифр' 21
2. <ши1гфршдгидш1|р и щи^иппОшфО г|.рпцрш^шфЬрр'

Сшииф^шфЪ
1фшф1рЪЬрр

'ПшгтпЬш.фи
г>рп1щи1̂ шф[1 

( «  одши!)
Пш1шргн|Э]ги1|

51юрЫ| 1 180 000

$1юрЫф тЬг\ш1|Ш[ 1 170 000

Си^фищшН 1 110 000

Ч-Ьг[шр1[Ьитш1|шО ^Ь^ш^шр^Ьрпгфиип 1 110 000

ПЬсфипр-фОрш^шр 1 110 000

кнфшфир 2 110 000

5Ьф1ф1)-11Ь[11ш1ф1| 1 110 000

ЗЬтЬифир 1 110 000

<и1ф -̂с|.пр&шфир 1 110 000

Йртлщфи Ни1ф̂ 1 110 000 6 илфи

Оифрштпр 1 110 000

Сшфиршршр 3 110 000

<ш1[шршршр[1 фп|г1шр|11тг\ 110 000 1

ГГ1ш1ии1) 4 110 000

Йрптщфи. 1щд.Ьф1р& 1 110 000 6 илфи

Рш1л[пр 1 110 000

СЪТ-ЦЦЪЪС' 21 3 650 000



11и|[ипш1| 1шц1ш]1ф|1 ш^шс̂ шЬт 
2022 |Э1[ш1|ш1ф г|.Ы|1пЬ11рЬрр —_р р[и{___ - Ц. прг^ши

«11иф1пш1ф ршрифшфО С|.ршг|.шрш1|» НшОьцфршфО шпОллршфи 1)1Щ11ифЬр1дп1.|э-]1ии 
Ш2фштпгфЬр |1 ршОш1)р, Ншицгфршдгидифр Ц 1Х|Ш21Пп1ииф1| р.рпдрш^шфЬрр

1. Ц-2[хш-ллпг[ЪЬр|1 ршОыфр' 20
2 . <шит|пршдп1дш1|р 0. и|Ш21Лп1лиф11 р.рпдрш^шфЬрр'

Сш ииф р^  ш Ьф ийгийр
< иш 1гф|эшф11
1ф ш ф 1рЪЬрр

'Т1ш 2т п 1ниф в  
г>рпуеш*шфр 

( «  п.рш1!)
П ш 1|п р 1П|Э]ши

ЗЬорЫ| 1 170 000

<Ш21|Ш1ЦШ|1 0.5 120 000

СИ||эЬрдпг][1|Ьр|1 иы|шишр1|11ш1| ршсМ|(п
____________

1 110 000

Я-ршр.шрш1|Ш1[шр' ОЬбшНшииф 
р11[эЬрдпг|0Ьр(11| ищшишр^пд

1 105 000

Я-ршр-ШршОш^Шр' ОшОпф 11 Ы|Ш1Лш1ф 
[фрЬрдпгфЬр^ ии|шишр1|пг1

1 105 000

Я-ршг).шрш1|Ш1[шр' 02ш 1|11ш11, Нш11ш[рОш1| 
и (11|фпр11шд|лп1|- ^штЬЬшсфтифшО 
ш2фш1лш1щЬЬрр Иш11ш1|шрд.пг[

1
105 000

Я-р ш дш р ш 1[ш р 2 105 000

ГЭ-шОд-шршОшфЬ ршсЛф фир[^ 1 110 000

ЗЭП1|Г|.Ш1ЦШ11 1 105 000

1ГЬ|эпгфит 1 105 000

1/штЫ|шд.Ьт 1 105 000

Сш^ифшрс^ьцфЬ ои)Ьрш1лпр-С1.пр&ш1[шр 1 105 000

Чи^Ошршр 1 105 000

Од-ш1л|ш1) рш1и[пр 1 105 000

<ил|шршршр 1 105 000

<Ш1[шршршр[1 фп|ишр111|ПГ\ 105 000 1 швди^

Я-ршр.шршОш1[шр (С^рифшОгтп) 0.5 105 000

Я-ршр.шрш1|Ш1|шр (1Лри.ш2по) 0.5 105 000

Я-ршр-шршЬш^шр (1_ГЬ& гг1шр1ф) 0.5 105 000

Ч-ршг(.шрш1|Ш1[шр (Йрш2Ы|) 0.5 105 000

с ъ о - ш / ь ъ с ' 17.5 2 025  0 0 0



<Ш1|Ь|1|ш& 4 
1)а)(ила|1| 1тл11и|1ф|1 шфифивги 

2022 |Э1|ш1)ш1ф П-ЬЦипЬи1рЬр|п —_р [э|и[____ - И прг^иЛ

«1)ифтш1ф сфриффпагф п.и|рпд 1|рршр.ши1п|1шрш1)«,ш1|шЬ пшгнЛ|ш1|ш1| Ишитшшт^гни»
шп1илрш][111 1|11̂ 11ш1|Ьр1цп1|Э]ш1| ш2[иш1лпг[1|Ьр|1 ршвифр, 

Ншиифршдгидифр 0. и|Ш2т п 1иифЬ дрпцрш^шфЬрр

1. 112[г,Ш1ЛПГ1̂ Ьр[2 рш1аи1)р' 11
2. Сшиифршдгидифр Ь. 1цш21пп1|шф1| ррпдрш^шфЬрр'

<шит[1{)|1 ш1л[ш1ти1р <шииф|эшфЬ
1фил[пр1|Ьрр

'Пи т̂п^лцфЬ 
г|.рпурш̂ шфр 

( «  п.рии1)
81юрЫ| 1 160 000

<ш211ши|шЬ 0.5 110 000

Лштд|1^ 6 110 000

9-прйшфир 1 110 000

Сшфиршршр 1 105 000

ЗЬтЬифир 0.5 105 000

СЪТ-ЦЦ-ЬЪС' 10 1 142 500



<шс[Ьц|ш& 5 
11ифтш1| И ш и и | ш < } ш 1|П1 

2022 |Э1[ш1|1иЬ|1 г̂ ЬЦипЬ̂ рЬр|п —_|п |э|и[____-11 прп2ЧшЪ

«11и||илш1ф Ьршсфтифшб р.и|рпд ф[эшршит|1шршфш1|ш1| пшпиЛтфшб 
Ншитштги^гиб» шгйилршфб ЦшсцЛшЦЬрьцт^шЪ и^фштпгфЬр^

рш1|ш1|р, Ншит|1ршдгидш1)р и И|ш21пп1|шф1| р-рпурш^шфЬрр

1. Ц.2фштпг[1|Ьр|1 р ш би ф р ' 23
2. <ши1гфршдгидш1|р и и)Ш2т п 1лиф1| р.рпурш^шфЬрр'

< ш и и ф {>[1 ш 1и |ш кп и 1[1
< ш и и ф р ш ф к
ф ш ф ф к Ь р р

'Л ш г т п и ш ф Ъ
р.рпррш ^ш фр 

( «  р.рш11)
171и1ш|эги|Э]1н1|

31юрЫ| 1 160 0 0 0

ЗборЫф тЬрш1|Ш[-11Ь|эпр.|1и1п 1 140 0 0 0

С ш 24ш Ч ш ^ 0.75 130 0 0 0

Я-шииллт. 22"3 110 0 0 0

Я-р Ш Г|.Ш р ш1| ш 1[ш р-С).п р дш 1[ш р 1 110 0 0 0

ЗЬтЬифир 1 110 0 0 0

<1ифиршршр 1 105 0 0 0

Ф ш И ш 1|-р.аб ш ер шб 1 105 0 0 0

С Ъ Я Ш Л з Ъ С ' 2 9 .0 5 3  2 8 0  5 0 0



<Ш1|Ь|1[Ш& 6 
11о||ипш1| Ншбш]1|р|п

2022 |Э1|ш1|ш1ф Г1_ЬЦтЬ11рЬр|п —_р р[и[ И прг^иЛ

«Сфрифшбгииф Ьрш ф итф ш б рхцрпд» Ншбьщбршфб шпбхпршфб |̂ш̂ ^̂ ш̂ |Ьр̂ |̂п̂ [э•̂ шб 
ш2[г1Ш1лпфЬр|п ршбш1)р, Иш итф ш дгидш ф  б. ьци^тпбшфб дрпцрш^шфЬрр

1. Ц.2|г1штпг[бЬр|1 ршбифр' 11
2. <шиифршдп1.дш1|[1 б. и)Ш2тпбшфб р.рпцрш^шфбрр'

<Ш111Гф|>|1 ш б ф и б п и ф
< ш ииф ]эш ф б

ф ш ф п р б Ь р р

'П и ^ т п б ш ф б  

г>рпдеш^шфр 

( «  г}рил1)

Пш1ш|эгн|Э]П1.1|

Зборбб 1 120 000

<Ш21[шО)шб 0"5 105 000

П-шишшги 8"7 105 000

П-шиштги 3 105 000

Я-прдшфир 0"5 105 000

<шь[шршршр 0"5 105 000

с ъ п - т х ь ъ с ' 14"2 1 506 000



<Ш1|Ь|1|ш5 7 
11а|[илш1| НшНьщЬрр ш^шсривт. 

2022 |Э1[ш1|ш1ф п.Ы̂ 1пЫ1рЬр(1 —_ф |э[и[___ - II прп2|1ш1|

«11и]|ипш1] Нш111Ц|1фГ1 [э|и(1 11ш1|11ши|шр1Л^» Ншцкифршфв п<> ша1апрш][111 
1)и^11ш1|Ьр11|П1.|Э]ш1| ш2К|Ш1лпг[1|Ьр|1 рш1ии1|р, Ншиифдшдгидифр 1х 141112111 пЬшфЬ

П-рпцрш^шфЬрр

1. Ц2[иш1лпг\1|Ьр|1 рш1)ш1|р' 17
2. Сши1л|пршдп1дш1|р 0. и̂ ш21лп1|шф1| р.рпдрш^шфЬрр'

<шит|1̂ [1 шифиЬги.йр СшиифдшфЪ
1̂ |1Ш1[пр1|Ьрр

'Ли^итЬт^  
г>рпдрш̂ шфр 

( «  ррин!)
Т7ш1ш|эгн[Э]ш11

$1юрЫ| 1 150 000

1ГЬ|эпгфи1Л, пшгнЛшфшЪ с).6тф тЬг|ш1|Ш[ 0"25 130 000

Я-флифпр Иш211шо|ш Н 0"5 120 000

Ьршс 2̂1лш1|ш1| г[Ы|Ш1|шр /р.шиифшрш1|/ 0"5 110 000

ипсрп ы| Ьр,- 1) ш ь[ш рс*- 1 110 000

&^1|ПЦ1ЛП1ршф НршНшОсф^ 0"5 110 000

П-шиифшриф 2"24 110 000

г>шит|1шрш1||1 осфифьиО 2 105 000

клпИшршр 1 105 000

КтИшршр)! осфифиЛ 0"5 105 000

Ртдрпур 0"5 105 000

ЗОтЬифир 0"5 105 000

Одги1|Г|.ш1| рш1и[пр 0"5 105 000

Сшфхфшршр 0"5 105 000

и^шдшршр 0"25 105 000

П-1иит[иирш1ф фп^шр^пд 1.12 110 000 2 шОсрш!

г>шит|1шрш1)|1 осфш1|ш1ф фпфшр|п1|пг[ 1 105 000 2 шЬдхт!

СЪГНШЬЪС' 13 "86 1 769 050



11а|(ипш[|
2022 [Э1|ш1|1и1ф рЫ|тЬ|1рЬр|1 —_р [э|и[____- 11 прп2̂ шЪ

<ш1[Ь[фид 8

«Уифтиф р|и[ 2 1Уши1|шы|шр1л^»
1|1Щ 11ш1|Ьр11|т.|Э]ш1| ш2фштпг[1|Ьр|1 ршЬифр, Иши1л[пршдгидш1)р и щц^иппвьифЬ

г(.рпдрш^шфЬрр

1. 112[г1штпг[11Ьр|1 рш1)ш1|р' 30
2. Сшиифршдгидифр и 11|Ш21пп1лиф1| р.рпурш^шфЬрр'

<шииф]Э1ифЪ
1фии[прЬЬрр

'Т1ш21лп1ииф1| 
г}рпудш̂ шфр 

( «  шиш!)
1Тш1трги[̂ гии

31юрЫ| 1 170 000

1ГЬ[апгфит, пшгиЛли1|ш1| сфп1[ 
тЬг\ш1|Ш[

1 130 000

Я-|ф|Ш1[пр Нш21[ш1ушИ 1 120 000

Ьршд-2тш1)ш1| г[Ы|Ш1[шр /р.шиифшршф Г  5 110 000

Цп ц-п щ Ьр.- 11ш1| 1| ш 1[ш р<± 1 110 000

аэ 1̂)П1[1Лгирш]|1 НршНш1|сф^ Г25 105 000

Л-шиифшриф 6.72 110 000

П-ши1гф1ирш1ф осфифиЛ 6 105 000

Я-пр&ьифир 0.5 120 000

КтНшршр 1 110 000

Кл1Ишршр|1 ОСфш1|шЪ 2 105 000

Ртфэпур 1 110 000

51лпЬифир 0"5 105 000

ФьиНЬитшифт 0"5 105 000

0<1ш1|Г).ш1| рш1и[пр 0"5 105 000

Сшфиршршр 0"5 105 000

Цфидшршр 0"25 105 000

П-а1|ша|шЬ 1 105 000

Фш1|шЬшдпр6-1;[Ы|1лр1ш1п1ап]пр 0"5 105 000

П-шит|иирш1||1 фпфшр|'|Ьпг[ 1.12 110 000 6 ш1|С].Ш11

г>ши1л|1шрш1)|1 осфифыАф фпфшр|11тг[ 1 105 000 6 ш1|д.ин1

СЪТ-ЦЦЪЪС' 29,84 4 448 400



<ил|Ь|1|ш& 9 
1)а||ипш1| НшИцфр!! шфиршбгн 

2022 г|Ы|тЬ0рЬр|1 —_р р|и|____ - II пргфиШ

«<1и)Ш1нлш1ф <шбршы|Ь1лги[Э]шб Цпат |Лшрс̂ |п 1)ьц|пипшЦ Ншбьщбф Чш|эбш2т.р|1 
бшб1)ши|шр1г^ »  Нилкифшфб шпбллршфб 1|и^11ш ф р 11)П1.[а]шб ш2|иш1лпг[бЬр|1 

рш бш ф , Ншиифршдгцдшф б и|Ш2тпбшфб р.рпдрш^шфбрр

1. Ц-2111штпг1̂ Ьр[1 цш бш ф ' 7
2. Сш итф ш дгидш ф  б. и|Ш21ппбшфб п.рпдрш^шфбрр'2

<шиш|1д|1 шбфибтф <Шиифдшфб
фшфрбЬрр

Фи^тпбшфб 
р.рпдрш̂ шфр 

( «  г>рил1)
Ъ2П1̂ Ьр

ЗборЬб 1 130 000

Я-[[шифр би^флцшб 0"5 110 000

Г>ши1л|иирш1| 1 "12 110 000

П-шиифшршф оф ифш б 1 105 000

1хтИшршр 1 105 000

Ргифпур 0.5 110 000

<шфиршршр 0.5 110 000

П-шиифшршф фп[ишр|1бпг[ 1.12 110 000 1 шбфиб

П-шиифшршф ос[бш1|шб|1 
фп[ишр(1бпг[

1 105 000
1 шбдхиб

Ч-Ьг[шишр[п у.шиифшршфбр (2)
-Р ш риф ш д |п ш 1) ш б 

Ш2[ииллшбр 
фцфшбшдбтр

55 000x2

СЪП-ШГЬЪС' 7"74 966 000



<ил|Ь|1|ш& 10 
11иф1пш1| шЦшриЛлп

2022 |Э1|ш1]ш1ф г|.Ы̂ тЬйрЬр|1 —ф  р|и[____-11 прг̂ йшЬ

«<1щшииии1ф -СшОршсцЬтт^шО Цпаги 11и^|п Киф тиф  ИшОш]1|р|п СЫлт|ш1ф «ИрЬсриф) 
11ш1фш 1ушр1л^ »  Иил1ш]Ърш]|пи шп1илршф1| 1)шс̂ 15ш11Ьрьцп1|̂ шЪ ш2[иш1лпгфЬр|1 

ршбыфр, Ншиифршдтдифр и и)Ш21Лп1яиф1| р.рпурш^шфЬр[1

1. Ц^иштпгфЬр^ ршбифр' 7

<шиифр|1 шбфибпиф СилигфршфЬ
11|1ин[пр1|Ьр|1

Фи^тпкшфб 
ррпурш^шфр 

( «  рршф
Ъ2пиИ|Ьр

31юрЫ| 1 130 000

Я-флифпр Ни^фтцшН 0"5 110 000

Л-шиифшриф 1 "12 110 000

Я-шит^шршф осфифшО 1 105 000

КлпЬшршр 1 105 000

Р пурпур 0.5 110 000

<Ш1[шрШршр 0.5 110 000

Л-шиифшршф фпфшр^Опг^ 1.12 110 000 1 шверт!

Л-шиифшрш1ф осфифш^ф 
фп[ишр111|пр

1 105 000
1 шверт!

сът-ццъъс' 7"74 856 000



<иа|Ь|1|ш& 11 
IIИ||п 1Лш 1| 1и1ики|1фр Ш1[шдш1|т 

2022 |Э1[ш1|ш1ф г(.Ы|тЬ11рЬр|п —_р р(и[____- II прг^шЬ

«1_)и||илш1| Нш1ки|1ф|1 С|прш1|Ш11т.1гф «Ц.ри|п1)» ^1|1|Ш1Ц1ирт^>> Иш 
шп1ипршф1| Цшц^^шЦЬрццт^шЪ ш2|гиитпгфЬр|1 рш1аи1щ, Нши1гфршдп1.дш1|[1 Ь.

и|Ш2тп1яиф1| дрпцрш^шфЬрр

1. Ц.211,Ш1ЛПГ1̂ Ьр(п рш1|ш1|р' 7
2. <ши1гфр1идп1.дш1щ Ц. и|Ш2тп1лиф1| дрпдрш^шфЬрр'

<шииф(ф СшиифршфЬ
сфшффЪЬрр г>рпцрш*шфр 

( «  г>рии*)
17ш1|П|эгн|Э]1н1|

81юрЫ| 1 130 000

Я-|ф|Ш1[пр (1Ш211ШЧ Ш^ 1 110 000

П-шиифшриф 1 "12 110 000

П-шиифшрш1ф осфифшЬ 1 105 000

КлпИшршр 1 110 000

<ш(|шршршр 0.5 105 000

П-аОши^шО 1 105 000

П-1Ш1П|1Шрш1ф фпфшр|11|ПГ[ 1 "12 110 000 1 твсрж!

П-шит[иирш1ф од.1ии1)ш1ф фп|^шр|пипг[ 1 105 000 1 ш1|д.и^

с ъ о -ц ц ъ ъ а ' 8"74 963 500



<Ш1|Ь|1|ш6 12
I) 1Х|(п 1Г1ШI) Р)Ш1Яц|1ф|1 ил|шЦш1|П1

2022 [Э1|ш1|ш1ф г|.Ы|тЫрЬр|1 —_р [э|и[____ - 11 прг^шЬ

«11ифтш1| Нш0ш|1ф|1 Цфии^пгф 11ш1|1|ши|шр1Л^» 6ш111и]1фшф1| шп1илршф1|
^̂ ш̂ ^ш̂ |Ьр̂ x|п̂ р̂ и̂ Î ш2[гяи1Лпг[1|Ьр(1 рш1яи1щ, Ншиифршдгидифр и 1дш2тп1ииф1|

г|.рпдрш̂ Ш1|1Ьр[1

1 . Ц.2[г1Ш1лпг\иЬр|1 рш1аи1|р' 13
2 . <шит(1ршдгидш1|р и щы^тпишфв р.рпдрш^шфЬрр'

<шиифр|1 ш1|фи1ти1р Сшиифршфи
1фин|пр1|Ьрр

гПш2и1п1ииф1| 
г|.рпурш̂ шфр 

( «  г>ршй)
81юрЫ| 1 150 000

1ГЬ|эпгфит, гиипиЛифшв С).дп1[ 
1лЬдш1|Ш[

0"25 220 000

Ч[[ыШ1|пр Ни̂ фнЬЦшН 0"5 202 000

гкиит|иирш1) 2"24 110 000

г>шит|1шрш1||1 осфифиЛ 2 105 000

Ь р ш ^ тт^ ш Ь  Г|.ши1п|иирш1| 0.5 156 000

ЬопНшршр 1 105 000

Кл1Ишршр|1 осфифьиЬ 0"5 146 000

Ртдрпур 0"5 156 000

81апЬи1[шр 0"5 180 000

<шф1фшршр 0"5 146 000

'Тшит|1шрш1)[1 фп|ышр|п1|пг[ 1 "12 110 000 2 швфш!

П-шиифшрш1ф ос̂ ЪшЦшЪ|п фп[ышр|11тг[ 1 105 000 2 швдии!

съ'ш цъъс' 11 "61 1 715 800



<иа|Ь|1|шй 13 
1)и||ипиф НшНифф Ш1|шс|.ш1|ги 

2022 рф ф ш ф  г).Ы|1пЬ|1рЬр|1 —ф  р[и[____- И прг^йшЬ

<<<ьц)шитш1ф ^швршифтпу^шв иппт  ш̂р̂ |̂  11и|[ипш1| Нш11ш|1ф|1 1ГЬ6 Ф ш рвт  
11шЫ|ши|шр1л^ »  Ншбшфршфв шгйалршфв 1̂ и^11ш1|Ьри|П1.[а]1и1| ш2ф ш тпр1|Ьр|1 

ршвш1|р, Нши1гфршдп|.дш1|р и ьуи^тпвшфв р-рпурш^шфЬрр

1. Ц.21г|штпг1̂ |Ьр|1 ршвифр' 14
2. Сшиифршдгидифр и 1уш21пп1лиф1| р.рпурш^шфЬрр'

<шиифр[1 швфивпиф <шиифршфв
сфшффвЬрр

'Ли^итвшфЪ 
г|.рпурш̂ шфр 

( «  г>рии1)
Фшвпргн^гиЬ

ЗворЬв 1 150 000

1ГЬ[Эпгфи1Л 0"5 130 000

Я-фнифпр Ни^фтцшН 0"5 120 000

Ргифэпур 0"5 105 000

Я-шиифшриф 2Ш24 110 000

Л-ши1л[иирш1ф осфифшв 2 105 000

Ьршсфтифшв гри и ифш риф 0"5 110 000

Ф ^ 1ф 1[и1гиршф НрьиНшвсф^ 0"25 110 000

клФшрьир 1 105 000

Сшфлрьиршр 0"5 105 000

51ипЬифир 0"5 105 000

Обшвгрхф ршвфпр 0"5 105 000

гУши1л[иирш1ф фп[лшр|1впг[ 1 "12 110 000 2 шверт!

Я-шит^шршф осфш1|1и1ф фпфшр^вт! 1 105 000 2 швсрш!

СЪ'ШЦ’ЬЪС' 12.11 1 585 300



<ЦЛ|Ь|1|Ш& 14 
11и|[илш1| Ш1|шфи1|гн

2022 |Э1|ш1|ш1ф г|.Ы)1лЬ11рЬр|1 —_р |э|и[____- 1Л прг^шв

«11и||ипш1| бш111и]бр|1 Фшг|1)шрЬр|1 «бфшдшб» бшб1|ши|шртф» Ншбьщбршфб 
шпбипршфб 1)шс̂ 1̂ ш1)Ьр1цп1[^шЪ ш2[иш1ппг[бЬр|1 рш бш ф , бшиифршдгндшф б.

и|Ш21ппбшфб г|.рпурш^шфЬрр

1. Ц^иштпфЬр^ ршбифр' 12
2. Сшиш фшдгидшф б. и|Ш2тпбшфб р.рпурш^шфбрр'

Сшиифф шбфибпиф <шииф^ифб
фшфрбЬрр

'Пи^тпбшфб 
р.рпдрш<,шфр 

( «  г>рш|1)
Ъ2пиН|Ьр

ЗборЬб 1 130 000

Я-||иШ1[пр бш21[Ш11)Шб 0"5 110 000

П-шиифшриф 2.24 110 000

П-шит|1шрш1)[1 од.бш1|шб 2 105 000

ктбш рш р 1 105 000

Ргифэпур 0.5 105 000

ЗбтЬифшр 0"5 105 000

Сшфиршршр 0.5 105 000

0<4шбг|.ш1| ршбфпр 0.5 105 000

П-пбилушб 1 105 000

гкиит[иирш1ф фп|ишр[1бпг[ 1.12 110 000 2 шбс|.шб

П-шиифшршф од.бцфшб|1 
фпфшрфтр

1 105 000 2 шбд.шб

с ъ гт ц ъ ъ с ' 11 "86 1 517 800



ЪШиЦЯ-К?

сизиизиър агьриФьзпмэ-зиъ ипп-ги>- 1гирар 
1^5114 сшшзъ-рр ич.ия-иър 

пгпспмг-и

ш прзр ьч. 1/шчпкзгэ-р ръия-ичдп-пм/ эьп-йрьрпкгььр пкььзио, 
трзич сшшзъ-рпмг <исч.иг>ч.ио ьч. фш зцзр ръичч.па <изш1зи.ър 

сиърифьзп г̂а-зиъ -рцгш ш зръьрръ  Нзрик1пк1ылкь 
<и1гиэизъпг'гэ-зпкь зиц'Ф огшръ

г1Ы|Ш1|шр1[Ь[П1| «ЗЬрцфаФ |11||Жш1̂ шаш4шр1[ш1| 11ши|пЬ> <ьц]шитш1ф 

<ш1фши|Ь1Лпц^ш1| орЫф|л 12-рр. Нпг|4ш&|1 1 -|пЪ 1кшф 4-ргр 5-рр. и 7-рр. 1|ЬтЬрп1[' 

<1щ ш итш 1ф <Сш1фШ1цЬ1ПП1.|Э]ш1| Цини 11и^ |1  11ифтш1| НииИцифрф ш4шс|.ш1ф1| прп2пи1

1 . <ш11шЙш]1|ги|Э]ги1| тш [ ии|пр1гф ришф1|фиг1пи1 (о|]и1ифш1|ш1| ^и^шйЫзр)

<1и|шитш1ф Сширшифтги^шв шпшз^п^пФиЬрпи!, Ь 1[рпи|1щ|1 шг1Ш21|ги[э-]ги1|1|Ьрпи1 и 

Ц.2фшП*111 шпш21|П11̂ т 1|1|Ьрпи1 1фд 3-рд. тЬгфр ^рш^^Ьдрш&, 1)о||ипш1) НидИшфрпи! 

Иш2ь[ша1[ш6 и ф ш итш д [1 р1ии1|ф1Г[ <щ|шии1ш1ф Сшвршифтги^иЛ ршг\шршд|1 

Ншвгфишдпд 11шрс̂ |п1)ЪЬр|пи (ирш|ипшЬ1гн 1ицш1Лш1|П1[ Г|.рш11ш1|ш1| и шд

1дшрс|1шдпрп1л1 т р ш 11шд.рЬ|П1.1Г Нш^шЙшф [э)и[1

2. <ш^Йшфги[Э]ги1| тш [ 112ьиЦпу[э|п р1|ш^Ш1[штпи5 дЬпррЬртЛЬЬр т.иЬдш&, 

11и||ипш1| Нш^шфрпи! Ни^ф-ипфид и ф ш итш д |1 р1|ш1]1[пд <1щ ш итш 1ф Сшвршифтги^иЛ 

ршршршд^Ьр^Ь [ирш[г1пшЬ|П1.1Г Нилки&шф 2 Нш1[Ь|1|шй|1:

3. II гиф прп211ш1| ^прдпдги[^т1|р тшршдфш! I; [фгривпифд ИЬтп 

|1рш1|шНшршрЬрп1|Э]ги1|1|Ьр|1 ц[рш:

4. II гиф прп211ш1| 1-(п1| 1|Ьтпи1 112фи& р.рпц[э1|Ьрр ипшрш&Ь[ оф11иф1и1|ши 

1̂ шрс[шйиЬр|п ь[рш' 1)|пршпЬ[гиф 0,7 д.пр&ьи1фд:


